

21 февраля в МАДОУ №30 состоялась очередная встреча городского «Клуба педагогических встреч». Воспитатель Елена Юрьевна Логинова провела познавательное занятие в старшей группе «Это чудесное мыло». Дети с интересом послушали историю появления мыла, где в настоящее время изготавливается мыло, рассмотрели разнообразные виды мыла, определили их различие.



Самым запоминающимся моментом в занятии стало изготовление собственного мыла: дети смешали массу, добавили ароматизаторы и поместили в форму для застывания.



Во второй части Клуба воспитатель МАДОУ №24 Ольга Александровна Яковлева выступила с опытом работы «Мини – музей как одна из форм взаимодействия ДОУ с родителями дошкольников». Ольга Александровна рассказала, что каждый мини-музей – познавательный центр, способствующий развитию у детей кругозора, познавательной активности, а также формированию у детей проектно-исследовательских навыков. После выступления Ольга Александровна предложила присутствующим педагогам создать мини – музей из предметов, находящихся в дамской сумке.

